Trường Tiểu học La Văn Cầu                                                                        Giáo án lớp 1B                                                                           


TUẦN 11
Ngày soạn: 02/ 11/ 2019
Ngày dạy Thứ hai ngày 04 /11/ 2019
   TIẾNG VIỆT ( Tiết 1, 2)  VẦN CÓ ÂM ĐỆM VÀ ÂM CHÍNH
           Nội dung và phương pháp dạy theo sách thiết kế Tiếng Việt lớp 1 Công nghệ
ĐẠO ĐỨC       ( Tiết 11)
               THỰC HÀNH KĨ NĂNG GIỮA HỌC KÌ I

I /MỤC TIÊU : Học sinh:

-Củng cố lại các kiến thức đã học 

-Hình thành kĩ năng và việc làm đúng.

GD yêu quý gia đình, mái trường và cuộc sống xung quanh.

II /ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

  -Tranh ảnh minh hoạ các bài học.

   -Vở bài tập đạo đức, đồ dùng học tập .

III /HOẠT  ĐỘNG DẠY HỌC: 

1/   Khởi động:  Hát vui  

2/  Kiểm tra bài cũ:  

3/.Bài mới : Thực hành kĩ năng giữa kì 1

a)Giới thiệu bài: 

                         Trực tiếp –ghi tên bài


  b)Các hoạt động dạy học :

	Hoạt động dạy
	Hoạt động học

	+Hoạt động1: Quan sát tranh

*Mục tiêu: Giúp HS củng cố lại các kiến thức đã học.

*Cách tiến hành:

-Cho HS quan sát lại các tranh đã học

-Gọi HS nêu nội dung tranh

Gv nêu câu hỏi cho HS trả lời:

Dựa vào nội dung bài học

-Nhận xét chung

+Kết luận: Từ những nội dung đã học GV nêu lại các ý chính của bài.

+Hoạt động 2: Thực hành

*Mục tiêu: hình thành kĩ năng việc làm đúng cho HS.

*Cách tiến hành:

-GV nêu tình huống ở phiếu bài tập

Nêu yêu cầu: Đánh dấu vào việc làm đúng hoặc chọn cách ứng xử phù hợp?

Cho HS thảo luận nhóm

Cho HS làm vào phiếu bài tập

Cho đại diện HS trình bày

Nhận xét – tuyên dương

-Nhận xét chung

+Kết luận: nêu lại những việc nên làm và cách ứng xử phù hợp để học sinh khắc sâu kiến thức.

+Hoạt động 3: Kể lại việc đã làm

*MT: HS có thái độ yêu quý gia đình, mái trường và cuộc sống xung quanh.

-Cho HS kể với bạn trong nhóm

Nêu những việc làm đúng của em với bạn?

Những việc nào không nên làm?

Em đã làm gì để cha, mẹ vui lòng?

-Cho HS trình bày

Nhận xét – tuyên dương

KL: Chúng ta cần làm những việc tốt để trở thành những người tốt giúp ích cho mai sau. 

4/ Củng cố: 
    Hát – Đọc thơ theo nội dung các bài đã học

   Dặn dò : chuẩn bị bài sau
	HS quan sát tranh SGK

HS nêu nôï dung tranh 

HS trả lời câu hỏi

Nhận xét bổ xung.

HS nhận biết yêu cầu 

HS thảo luận nhóm 4

HS làm vào phiếu bài tập

Đại diện các nhóm trình bày theo tình huống

Nhận xét – bổ sung

HS đọc 2 câu thơ.

HS kể với bạn theo

 nhóm 4

đại diện HS trình bày

Nhận xét – bổ sung


Ngày soạn: 03/11/2019
Ngày dạy Thứ  ba ngày 05 /11/ 2019
TOÁN          (Tiết 41)                      LUYỆN TẬP

I.MỤC TIÊU: Giúp HS củng cố về:


-Bảng trừ và làm được các phép trừ trong phạm vi các số đã học

-Biết biểu thị tình huống trong hình vẽ bằng phép tính thích hợp.

- GDHS: Tính cẩn thận.
Bài tập cần làm bài 1, bài 2 cột 1, cột 3, bài 3 cột , cột 3, bài 4.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

    -GSK đồ dùng học toán, PBT

   -SGK dụng cụ học toán, …

III.HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

1)Khởi động:          Hát vui 

 2)Kiểm tra bài cũ: Phép trừ trong phạm vi 5

GV gọi HS đọc bảng trừ trong phạm vi 5
Cho HS làm bảng lớp:          5 – 1 = …       5 – 2 = …         5 – 3 = …
    
  Nhận xét 

 3)Bài mới : Luyện tập

  a) Giới thiệu bài: Trực tiếp – Nêu mục tiêu bài học

  b)Hoạt động dạy học:

	Hoạt động dạy
	Hoạt động học

	+Hoạt động1: Củng cố

 *Mục tiêu: giúp HS củng cố về bảng trừ trong phạm các số đã học.
GV cho học sinh nêu lại các bảng trừ

Cho HS thực hiện phép tính

3 + 1 =

4 -  1 =

Nhận xét kết quả của 2 phép tính

Nhận xét chung

Kết luận: Phép trừ là phép tính ngược của phép cộng.

+Hoạt động 2: Thực hành
*Mục tiêu: HS biết làm tính trừ và tập biểu thị tình huống tranh bằng phép tính thích hợp.

HD HS hoạt động 

1-Tính?

Cho HS làm bảng con

Nhận xét sửa chữa

2- Tính:

Cho HS làm bảng lớp

GV HD mẫu:

Nhận xét – sửa chữa

3-                 ?

Cho HS làm vào vở BT-T

4-Viết phép tính thích hợp

Cho HS quan sát tranh và viết phép tính

Cho HS làm thi đua bảng lớp

Nhận xét – tuyên dương

-Kết luận: GV lưu ý cho HS có thể biểu thị tình huống tranh bằng các phép tính thích hợp khác nhau. 
4.Củng cố: 
   Cho HS thi tìm nhanh số cần điền:

               5 – 1 = 4 + …

    + Hd làm vở BT toán ở nhà.

      Dặn dò làm vở bài tập ở nhà.
	HS đọc bảng trừ 3 và 4, 5

HS làm bảng lớp

3 + 1 = 4

4 – 1 = 3

HS nêu nhận xét 

HS nêu yêu cầu bài tập

HS làm bảng con

HS làm bảng lớp

Nhận xét – sửa chữa

VD: 5 – 1 – 1 = 3           

HS làm vào vở BT-T

HS quan sát tranh và nêu bài toán

Làm vào thi đua

Nhận xét bổ sung.

a)
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5

-
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=
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HS tìm và nêu số cần điền là: số 0


 TIẾNG VIỆT ( Tiết 3, 4)   LUẬT CHÍNH TẢ VỀ ÂM ĐỆM
Nội dung và phương pháp dạy theo sách thiết kế Tiếng Việt lớp 1 Công nghệ
TOÁN  ( Tiết  4 ) ÔN TẬP PHÉP TRỪ TRONG PHẠM VI 3 - 5   
/Mục tiêu: 

1.Kiến thức: Củng cố cho HS nắm chắc bảng cộng , cách tính và cách đặt tính các phép tính trừ  trong phạm vi 3 , 4 , 5 
  2 Kĩ năng: Giúp HS bước đầu làm quen với dạng toán nhìn hình vẽ để điền dấu. 

II/ Các hoạt động dạy học:
	Hoạt động của giao viên
	 Hoạt động của học sinh

	Bài 1 : Làm bảng gài

Cho HS nêu yêu cầu của bài 1

  -Khi làm bài này ta chú ý điều gì?

   - Chữa bài :gọi HS có kết quả đúng lên trước lớp

* Bài 2 : Trò chơi gắn số

HS nêu yêu cầu của bài 2

1 HS nêu cách làm

-Gắn các thẻ lên bảng

 -Thi gắn kết quả tiếp sức 

 -HD học sinh nhận xét chéo

 * Bài 3 

1 HS nêu yêu cầu bài 
Trước khi điền dấu ta phải làm gì?

-Làm bài vào vở

-Hướng dận sửa bài

* Bài 4: 1 HS nêu yêu cầu của bài 
-Muốn viết phép tính cho đúng ta phải làm gì?

-HS làm bài và sửa bài

3:Củng cố dặn dò.
GV tóm lại nộ dung .
Nhận xét giờ học.
	* Tính

-Đặt các phép tính cho thẳng hàng

HS làm BT 1 cá nhân 

-HS dưới lớp theo dõi sửa bài

*điền số vào ô trống

-Tính kết quả của phép tính kết quả được bao nhiêu ghi vào  ô tròn.

-HS nhẩm kết quả

-Hai nhóm gắn trên trên từ

  -Nhận xét chéo nhóm

*Điền dấu <, >,  =

 -Thực hiện phép tính,so sánh số

3 – 1 = 2              4 – 3 <  5 – 2 

5 – 1 > 2              4 – 1 < 3 + 1

4 – 2 = 2               3 – 1 > 3 – 2 

-Làm cá nhân

-Đổi  chéovở sửa bài

*  Viết phép tính thích hợp.

-  QS hình vẽ nêu đề toán.

HS làm bài 4:   4-2=2   

-Nhận xét bài của bạn


Ngày soạn: 04/11/2019
Ngày dạy Thứ tư ngày 06 /11/ 2019
TOÁN     (Tiết 42)             SỐ O TRONG PHÉP TRỪ
 I.MỤC TIÊU: Giúp học sinh
- Nhận biết vai trò số o trong phép trừ: 
-Bước đầu nắm được 0 là kết qủa của phép trừ hai số bằng nhau.

- Một số trừ đi 0 bằng chính nó

-Thực hiện phép trừ các số 0 

- Viết phép tính thích hợp với tình huống trong hình vẽ.

GDHS: tính cẩn thận.
Bài tập cần làm bài 1, bài 2 cột 1,2. bài 3.
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

-GV:SGK ,que tính ,phiếu bài tập.

-HS :SGK que tính, vở, dụng cụ học toán.

III.HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

1/Khởi động:        Hát      

2/Kiểm  tra bài cũ: luyện tập   

 GV cho học sinh thực hiện các phép tính.

 3 - 1 =            4 - 2 =       5 + 0 =         
-Nhận xét 

3/Bài mới:

a)Giới thiệu bài: Gián tiếp qua mô hình, que tính

b)Hoạt động dạy học:


	          Hoạt động dạy
	Hoạt động học

	+Hoạt động1:Giới thiệu số 0 trong phép trừ.

*Mục tiêu: HS nắm được 0 là kết quảcủa phép trừ 2 số bằng nhau.
HD HS quan sát tranh SGK

HD cách nêu bài toán

3-3= mấy?

Các phép tính khác tương tự

Cho HS đọc lại các phép tính vừa thành lập.

Nhận xét :kết quả củaphép trừ

4-0=4      5-0=5

+Hoạt động2 :Thực hành giải bài tập
*Mục tiêu :HS làm được tính trừ trong các trường hợp này.

 HD HS thực hành giải toán

Bài1 :Tính   TH cá nhân

Bài2 :tính     TH cá nhân

          Nhận xét –sửa bài

+Hoạt động3: Giải BT3
*Mục tiêu:HS nêu được bài toán và viết phép tính thích hợp.

Cho HS quan sát tranh SGK rồi nêu bài toán

Cho HS thực hiện theo nhóm 2

Làm bài tập 3 ở phiếu bài tập.

Nhận xét chung. 
4/Củng cố : 
 Cho HS đọc lại  bảng trừ.

Trò chơi « Ai nhanh hơn »

Cho HS thi đua viết phép tính theo tranh BT3 b      


	HS quan sát

HS nêu được bài toán

3-3=0

HS đọc thuộc bảng trừ

1-1=0         5-5=0   ....

……….         …………

HS đọc cn-đt

HS nêu nhận xét  

HS thực hành giải toán

HS làm vào vở

      Làm bảng con 

      Trình bày-nhận xét

HS Qsát và nêu bài toán

Thảo luận nhóm 2

Trình bày kết quả

Nhận xét –sửa bài




TIẾNG VIỆT ( Tiết 5, 6)  VẦN / OE /
Nội dung và phương pháp dạy theo sách thiết kế Tiếng Việt lớp 1 Công nghệ
THỦ CÔNG:(TIẾT 11 )     THỰC HÀNH GỢI Ý SÁNG TẠO
I. Môc tiªu :

- Từ hình tam giác, hình chũ nhật, hình một số các con vật, cây cối đơn giản hs tự áp dụng sáng tạo  để xé dán các cây cối hoặc các con vật theo ý thích
- Xé, dán được vật có hình tam giác, hình chũ nhật vật xé có thể chua giống lắm, chưa đẹp. 

- Giao dục tính cẩn thận kiên trì , sụ tìm tòi sáng tạo cho học sinh.

II. Đå dïng d¹y häc :

- Bµi mÉu, giÊy mµu, giÊy tr¾ng lµm nÒn, hß d¸n, kh¨n lau

- GiÊy nh¸p, VTC, bót ch×, hå d¸n...

III. C¸c ho¹t ®éng d¹y vµ häc :

	Ho¹t ®éng cña thÇy
	Ho¹t ®éng cña trß

	1. KiÓm tra bµi cò : 

- NhËn xÐt chung bµi võa råi

- KT dông cô HS

2. Bµi míi:

 Giíi thiÖu bµi: Ghi b¶ng tªn bµi

*H§1: HDHS quan s¸t

- GV cho HS xem bµi mÉu

- Gîi ý HS t×m ®å vËt, con vật
* H§2: HD mÉu

- HD d¸n h×nh c©n ®èi, ph¼ng mÆt

3. Thùc hµnh :

- GV HD l¹i tõng thao t¸c, HS lµm theo

- Nh¾c HS d¸n h×nh c©n ®èi, ph¼ng mÆt

 - GV theo dâi, uèn n¾n

4. NhËn xÐt, dÆn dß:

- §¸nh gi¸ s¶n phÈm

- ChuÈn bÞ:  xÐ, d¸n h×nh qu¶ cam


	- L¾ng nghe, rót kinh nghiÖm

- Nªu tªn ®å vËt

- Theo dâi, vÏ vµ xé dán các vật  ë giÊy nh¸p

- HS vÏ vµ xÐ  vật vµo giÊy mµu

- D¸n s¶n phÈm vµo vë

- Theo dâi vµ thùc hiÖn


Ngày soạn: 05/11/2019
Ngày dạy Thứ năm ngày 07 /11/ 2019
TOÁN    (Tiết 43)                         LUYỆN TẬP
 I.MỤC TIÊU: Giúp học sinh củng cố về.
- Thực hiện được phép trừ hai số bằng nhau. Phép trừ một  số với số 0.

- Biết làm tính trừ trong phạm vi các số đã học.

- Tập biểu thị tranh bằng phép tính thích hợp.
- Bài tập cần làm bài 1 cột 1,2,3. bài 2, bài 3 cột 1,2. bài 4 cột 1,2. bài 5 câu a.
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

-GV:SGK ,que tính ,phiếu bài tập.

-HS :SGK que tính, vở, dụng cụ học toán.

III.HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

1/Khởi động:         Hát 

2/Kiểm  tra bài cũ: Số 0 trong phép trừ

 -Gọi HS 3-5 em nêu các phép trừ với 0

 
GV cho học sinh thực hiện các phép tính.

3-3=              ;2-2=       5-0=         0+2=        …….

-Nhận xét 

3/Bài mới:

a)Giới thiệu bài: Trực tiếp- Ghi tên bài

b)Hoạt động dạy học:


	Hoạt động dạy
	Hoạt động học

	+Hoạt động1: củng cố
 *Mục tiêu:HS nhớ lại bảng trừ đã học

Gọi HS nêu lại các bảng trừ trong phạm vi các số đã học

Em có nhận xét gì về phép trừ 2 số bằng nhau?

Một số trừ cho 0 thì kết quả như thế nào?

Nhận xét 

+Hoạt động2 :Thực hành giải bài tập

*Mục tiêu :HS làm được tính trừ trong 

Phạm vi các số đã học

HD HS thực hành giải toán

Bài1 :Tính   TH cá nhân

Bài2 :tính     TH cá nhân

          Nhận xét –sửa bài

Bài3: Tính     TH theo nhóm

Cho HS làm vào PBT

Bài 4:<,>,=    TH theo nhóm 4

Cho HS làm vào PBT

Nhận xét chung

+Hoạt động 3: Giải BT5
*Mục tiêu:HS nêu được bài toán và viết phép tính thích hợp.

Cho HS quan sát tranh SGK rồi nêu bài toán

Cho HS thực hiện cá nhân

Làm bài tập 5 ở bộ thực hành toán

Nhận xét –tuyên dương
4/Củng cố :

   Cho HS  nêu lại tên bài.

   Trò chơi “Tiếp sức ’’
	HS nêu lại các bảng trừ

Nhận xét 

HS nêu phép trừ 2 số bằng nhau kết quả là 0

HS nêu 1 số trừ cho 0 thì kết quả bằng chính số đó.

HS nhận xét –tuyên dương 

HS thực hành giải toán

HS làm vào vở

      Làm bảng con 

      Trình bày-nhận xét

HS thảo luận nhóm2

Trình bày-nhận xét

HS thảo luận nhóm4

Nhận xét –sửa bài

HS Qsát và nêu bài toán

Trình bày kết quả

Nhận xét –sửa bài




TIẾNG VIỆT ( Tiết 7, 8) VẦN / UÊ /
   Nội dung và phương pháp dạy theo sách thiết kế Tiếng Việt lớp 1 Công nghệ
TỰ NHIÊN VÀ XÃ HỘI    (Tiết: 11)        GIA ĐÌNH

  I-MỤC TIÊU: 
- Kể được với các bạn về ông, bà bố , mẹ, anh, chị, em ruột trong gia đình của mình và biết yêu quý gia đình.

- Vẽ được tranh giới thiệu về gia đình mình.

* GDKNS:Kĩ năng tự nhận thức: Xác định vị trí của mình trong các mối quan hệ gia đình; Kĩ năng làm chủ bản thân: Đảm nhận trách nhiệm một số công việc trong gia đình; Phát triển kĩ năng giao tiếp thông qua tham gia các hoạt động học tập.

II-ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:


-SGK tranh ảnh minh hoạ


-SGK vở BT TN & XH dụng cụ học tập
III-CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
1- Khởi động:

Hát 

2- Kiểm tra bài cũ: Con người và sức khỏe  
GV: Nêu câu hỏi cho HS trả lời

-Nêu những việc nên làm để bảo vệ các giác quan?

-Để có sức khỏe tốt em cần làm gì? Nhận xét

3-Bài mới: Gia đình



a)Giới thiệu bài: GV giới thiệu trực tiếp  - ghi tên bài



b)Các hoạt động:

	Hoạt động dạy
	Hoạt động học

	+Hoạt động 1: Quan sát
*Mục tiêu: giúp HS nhận biết gia đình là tổ ấm của em.

HD HS hoạt động

GV HD học sinh quan sát

Cho HS thảo luận nhóm 4

-Yêu cầu thảo luận:

Quan sát tranh và nêu gia đình của bạn trong hình có những ai?

-Cho HS chỉ vào tranh và nêu lại kết quả thảo luận?

Nhận xét – tuyên dương

 KL: Những người sống chung một nhà đó là gia đình.

+Hoạt động 2: Vẽ tranh

*MT: HS vẽ được những người thân trong gia đình của mình.
GV hướng dẫn HS thảo luận

Cho HS thảo luận nhóm 4

-Kể với bạn trong nhóm việc vệ sinh cá nhân trong ngày của em?

-Việc làm đó có lợi như thế nào?

Cho đại diện HS  trình bày

Nhận xét chung

LK: Việc vệ sinh hằng ngày giúp các em tự tin, khỏe mạnh và có sức khỏe tốt.

4-Củng cố:
    GV cho HS nhận biết đồ vật bằng các giác quan (sờ, ngửi, nghe, nếm, …)  Hướng dẫn làm vở bài tập ở nhà


Dặn dò: chuẩn bị bài sau.
	HS quan sát SGK

HS thảo luận nhóm 4

HS quan sát và nêu nội dung của tranh.

HS đại diện nhóm trình bày

Nhận xét – bổ sung

HS thảo luận nhóm 4

Đại diện HS trả lời

Nhận xét – bổ sung




Ngày soạn: 06/11/2019
Ngày dạy Thứ sáu ngày 08 /11/ 2019
TOÁN     (Tiết 44)                    LUYỆN TẬP CHUNG
I.MỤC TIÊU: Giúp học sinh củng cố về.

 -Phép cộng,và phép trừ trong phạm vi các số đã học

- Phép cộng ,phép trừ một số với 0,t rừ 2số bằng nhau.

-Tập biểu thị tranh bằng phép tính thích hợp. 
- Cần thực hiện được các bài tập. Bài 1 câu b, bài 2 cột 1,2, bài 3 cột 2,3, bài 4.
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

-GV:SGK ,phiếu bài tập.

-HS :SGK, vở, dụng cụ học toán.

III.HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC

1/Kiểm  tra bài cũ: Luyện tập

  GV cho học sinh thực hiện các phép tính.

  4 – 0 =        5 – 5 =        0 + 4 =           
-Nhận xét 

3/Bài mới:   Luyện tập chung
a)Giới thiệu bài: Trực tiếp- Ghi tên bài

b)Hoạt động dạy học:


	Hoạt động dạy
	Hoạt động học

	+Hoạt động 1:củng cố
 *Mục tiêu: củng cố phép cộng,phép trừ trong phạm vi các số đã học.Gọi HS nêu lại các phép cộng,và phép trừ 1 số với 0

Em có nhận xét gì về phép trừ 2 số bằng nhau?

Một số trừ cho 0 thì kết quả như thế nào?

Nhận xét 

+Hoạt động 2 :Thực hành giải bài tập
*Mục tiêu :HS làm được tính cộng và trừ trong phạm vi các số đã học 

HD HS thực hành giải toán

Bài1 :Tính  HS làm vào bảng con
Bài2 :tính    
2 + 3 =                4 + 1 =          

3 + 2 =                1 + 4 =
          Nhận xét –sửa bài

Bài3: >,< =     TH theo nhóm

Cho HS làm vào PBT

Nhận xét chung

+Hoạt động 3: Giải BT4

*Mục tiêu:HS nêu được bài toán và viết phép tính thích hợp.

Cho HS quan sát tranh SGK rồi nêu bài toán

Cho HS thực hiện cá nhân

Phát phiếu bài tập
a) 3 + 2 =  5       b)    5 – 2 = 3 

Nhận xét –tuyên dương
4/Củng cố : 
    Cho HS  nêu lại tên bài.

   GV nêu lại mối quan hệ giữa phép cộng và trừ, tính chất của phép cộng.

     Trò chơi « Tiếp sức»

      HD làm BT toán ở nhà.

      Về xem trước bài  Luyện tập chung
	HS nêu lại 

5 + 0 = 5        5 – 0 = 5…………

5 – 5 = 0        3 – 3 =  0  ……

HS nêu phép trừ 2 số bằng nhau kết quả là 0

HS nêu 1 số trừ cho 0 thì kết quả bằng chính số đó.

HS nhận xét –tuyên dương 

HS thực hành giải toán

HS làm bảng con
 Nhẩm nêu miệng 
Nhận xét

HS thảo luận nhóm2

Trình bày-nhận xét
Nhận xét –sửa bài

HS Qsát và nêu bài toán

Làm vào phiếu bài tập
Trình bày kết quả

Nhận xét –sửa bài




 TIẾNG VIỆT ( Tiết 9,10)   VẦN / UY /
Nội dung và phương pháp dạy theo sách thiết kế Tiếng Việt lớp 1 Công nghệ
                               SINH HOẠT LỚP TUẦN 11
I. Mục tiêu :
- Đánh giá những ưu, khuyết điểm trong tuần.

- Khắc phục những mặt tồn tại.

- Rèn tính tự  giác cho hs.

II .Nội dung 

1. Đánh giá hoạt động tuần 11
* Ưu điểm 

- Duy trì được nề nếp dạy học

- HS đi học đầy đủ, chuyên cần.

- Vệ sinh sạch sẽ.

- Một số em học tập tốt trong tuần: Minh, Hảo, Sinh ....

*Tồn tại:

- Nhiều HS tiếp thu bài chậm.

- Một số em chưa tự giác làm bài ở nhà: Sếnh, ..

2. Phương hướng hoạt động tuần 12
- Duy trì sĩ tốt số lượng học sinh.

- Thực hiện tốt mọi nề nếp.

- Phụ đạo HS chưa đạt

- Thường xuyên kiểm tra đồ dùng, sách vở của HS.

- Hướng dẫn học sinh học bài ở nhà.

- Dạy và học chương trình tuần 12.

- Tiếp tục duy trì sĩ số HS và nề nếp học tập.

- Tăng cường việc rèn chữ viết và rèn đọc cho HS.

- Giáo dục đạo đức cho HS.

- Tuyên truyền phòng bệnh cho HS

- Phát động phong trào kế hoạch nhỏ

- Làm tốt công tác sinh hoat 15 phút đầu giờ

>,<,=
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